

格瑞特教育

# 中学龙班全城选拔开启

本报讯(记者孙冰 高波)7月31日上午,格瑞特教育组织我市七、八、九年级龙班联测,来自全市近两千名优秀学员参加了本次联测活动。格瑞特教育睿源龙班再一次引起广大学生家长的关注。

中学龙班联测的消息经本报在7月初报道后,到格瑞特教育各个校区咨询报考的学生家长络绎不绝,龙班教育新模式再次受到家长和学生的追捧。格瑞特教育学校校长曾思海说,龙班作为一种优质稀缺资源,备受家长和学生的欢迎,今年中学龙班联测人数再创新高就是最好的说明。

睿源龙班是秉承龙班主要创始人、郑州外国语学校教研原组长海盛博士一条龙课题研究思路,在睿源“小升初”“初升高”精英化培养模式基础上,打造的一个适合精英学生学习的课程。

2007年,格瑞特教育尝试开设了首届六年级龙班,首批学员中,李潇、韩冰、卢赞等在初中阶段学习成绩优异,2013年这些学生全部考入985院校。不少龙班学生在南阳市一中等名校表现优秀。龙班的培养新理念和培养新模式受到了社会各界的高度认可与广泛好评。

自2008年开始,格瑞特教育睿源龙班正式面向全市开班。中学龙班是语数外、物理化学同步提高的集合课程,讲解常规知识的同时,辅助目标激励,注重学生全面素质能力的培养和提升。

睿源龙班最新的理念就是严格落实“因材施教,分层次教学和精英化培养”的

教育理念,让程度接近的学生在一起以共同体的模式进行学习,进行协作,进行竞争,从而达到共同优秀,团体进步的成长效果。

龙班不仅关注学生的学习,还关注孩子的成长,龙班以“四力教育”“三优秀”来培养孩子,即创新力、意志力、执行力和学习力,优秀的习惯、优秀的素养、优秀的品质培养,最终让孩子成为学习优秀、品格优秀、具有创新力的新型优秀人才。

格瑞特教育龙班近些年来,课程设置及课堂教学不断趋于成熟,渐渐形成了独有的四大特色:

一是精英教育。龙班内优秀学员云集,遴选优秀教师担纲教学,营造比学赶超的学习氛围,培养脚踏实地的学习精神;二是衔接教育。龙班秉承一条龙的办学理念,通过基础知识梳理,名师心理讲座等方式,让学员在心理和学法上与名校无缝对接。三是国际教育。重视英语教学,拓宽学员的国际视野,与名校注重英语素质培养的国际教育理念不谋而合。四是生命教育。使学生会尊重生命、理解生命的意义,学会积极生存、健康生活与独立成长,从而实现成长过程中的最大人生价值。

格瑞特教育自2007年开设龙班以来,培养了卢赞、陈旭鹏、詹雅菲等数百名优秀学员。卢赞2013年考取了清华大学,陈旭鹏2014年年初被保送进入清华大学,詹雅菲2015年考取宛城区中考第一名,2015年九年级龙班学员全部考入省级示范性高中。



我市中学生积极参与格瑞特龙班选拔测试

本报记者 高波 摄

选择龙班,是学生挑战自我、突破自我、提升自我的一个明智之举。中学龙班录取大会将在8月4日-7日陆续进行,尚未报考的学生,在此期间请速到格瑞特教育龙班中心报名。①7

### 温馨提示

格瑞特教育准七年级入学动员大会(大型公益报告会)将于8月11日盛大举行,凡格瑞特内部准七年级学员皆可提前到就近校区报名领取参会卡。

### 格瑞特教育全市校区报名咨询热线

VIP第一中心:65012345  
七一路总校:65012121  
龙班中心:60578787  
建设路校区:60555151  
人民路校区:60369191

北京路校区:60582811  
中路校区:60582323  
枣林校区:60555353  
光彩校区:83869280

8月2日,中国流动科技馆河南巡展在內乡县举行启动仪式,为內乡人民提供了一场免费的“科普盛宴”,也为公众参与科普、学习科技、体验科学搭建了平台。①52

通讯员 曹萌生 摄



### 警情速递

## 殴打城管人员 三人已被刑拘

本报讯(记者石张楠)8月1日,宛城区城管局城管监察大队3名女队员在清理店外经营时,遭到殴打,3名女队员不同程度受伤。涉事嫌疑人两名女子和一名男子被市公安局新华派出所刑拘。

8月1日下午,宛城区城管局城管监察大队新华中队李继英、杨晓慧、许升按照市“双创”管理标准,对市容乱象进行整治。晚上大约7点,执法人员在新华路一家周口烧麦店进行店外清理时,该店人员上前阻挠,拒不整改。李继英被店内人员拉进屋殴打,杨晓慧、许升上前劝解,许升一拳打在头上,杨晓慧被推倒在道上。

经市第一人民医院诊断,杨晓慧右臂骨折,李继英、许升两个人脸部、头部、膝盖有不同程度损伤。目前,涉事嫌疑人两名女子和一名男子因妨碍公务罪被刑事拘留,案件正在进一步调查中。①53

## 2016年中招上线人数揭晓

# 宛城区中招成绩再攀新高

本报讯(记者高波)均衡发展提升办学水平,优质教育惠及万千学子。2016年中招上线人数揭晓,宛城区中招考试成绩达到各级各类重点高中录取分数线以上人数及比率均实现重大突破,再创历史新高。

近年来,宛城区以办人民满意的教育为宗旨,以实现教育强区为目标,把优先发展教育作为头等大事抓紧、抓好。该区加大资金投入力度,加强学校的软硬件建设;强力实施精细化管理,提升学校管理水平;完善教师补进机制,优化师资配置结构。目前,宛城区学校软硬件建设、管理水平大幅度提高,教学质量、育人水平受到社会广泛赞誉。宛城区教育事业呈现出蓬勃发展的良好态势。

市三中中招成绩在2015年中心城区独立整头的基础上,今年各分段上线人数再创历史新高。市一中录取分数线以上346人,市五中录取分数线以上535人,市八中录取分数线以上779人,市二中录取分数线

以上1169人。其中,文化课全市前10名中,市三中占三分之一,九(5)班刘梓涵554分,九(3)班王一凡547分,九(5)班徐瀚之546分,九(1)班姜鸿民543分,成为本届学霸王代表。全市中招成绩前30名学生中,市三中占12人。

市十九中2014年被确定为市级课改试点学校,学校采用从个体出发的“三标课堂”教学模式,使学生参与课堂活动的积极性空前高涨。2016年,市十九中招成绩异军突起,取得历史性突破:过市一中录取分数线以上87人,市五中录取分数线以上155人,市二中、市八中录取分数线以上459人,省级示范性高中录取率达到60%以上。

市十七中从“学校管理优化”“课堂教学”“德育管理”三大工作领域入手,促进学校内涵发展。2016年,市十七中招考试成绩创建校以来的新高,省级示范性高中录取分数线以上人数占35%,实现了大幅度提升。

市书院中学注重培养学生的创新思维能力,全面提高教育教学质量。2016年中招,市书院中学考生865人,市一中录取分数线以上134人,市五中录取分数线以上295人,市八中录取分数线以上436人,市二中录取分数线以上653人,省级示范性高中录取率达到75.49%。

市博雅书院学校聘请精干教师,实施精细化管理。2016年中招,该校考生552人,市一中录取分数线以上142人,市五中录取分数线以上241人,市八中录取分数线以上332人,市二中录取分数线以上442人。

市枣林中学在学生的培优方面,不断探索出一套行之有效的办法,使优秀生的学习成绩锦上添花,在历年的中招考试中,均取得了有目共睹的成绩。2016年中招,市枣林中学考生529人,市一中录取分数线以上61人,市五中录取分数线以上127人,市八中录取分数线以上233人,市二中录取分数线以上375人。①7

### 新闻人物

## 退伍军人开辟荒山 带领群众脱贫致富

本报记者 石张楠

“以前这儿都是荒山坡,现在棵棵果树都变成了摇钱树。这都是老李的功劳,带动村里人致富。”鸭河口区皇路店镇杨寨村70岁的老人王久兰指着绿树成片的山坡兴奋地说。

王久兰口中的老李是李宗峰,老李虽然年岁已过半百,但干起活来丝毫不逊色于年轻小伙子。李宗峰16岁入党,多次被授予“优秀共产党员”、“劳动模范”称号。作为一名参加过对越自卫反击战的战士,在部队期间因表现优秀,被保送至山东大学深造,转业后,他最先想到的是回到他的家乡皇路店镇杨寨村,发挥所长改变老家的贫困面貌,带

领乡亲们闯出一片新天地。杨寨村是个移民村,丘陵多粮田少,耕地不在灌溉覆盖范围,丘陵上打井又困难,夏秋两季亩产加起来不够400公斤粮食。近年来,随着外出务工人员增多,不少荒岗薄地彻底摆荒。怎样开发利用这几千亩丘陵,让移民群众从中受益?李宗峰思考了很久,最后决定带领大家发展特色林果业。

2009年2月,李宗峰筹建的兴达无公害果蔬农民专业合作社挂牌成立初期很困难,缺钱,没人。李宗峰的好朋友高建平告诉记者,那时李宗峰每天吃住都在合作社,第一年合作社便流转了500亩土地,第二年增加到1000多亩,越来越多

的土地让合作社的资金更加紧张。为了维持合作社的正常运转,李宗峰拿着自家的钱往里贴,不够了便四处借钱、贷款,后来又慢慢带着社员发展林下种植、养殖。

“老李是我们的恩人。”在合作社工作的社员说,除了土地流转的租金外,他们每个月还能拿到2000多元的工资,村子里80岁以上的老人每年能从李宗峰处领取200元的慰问补贴。如今合作社已发展社员3000余人,拥有2700亩的果林以及3200亩的花卉苗木基地,同时辐射带动周边村户发展果林2000多亩。就是他,用8年时间,累计投入大量资金,建成了无公害果蔬农民专业合作社,把荒山野岭变成了花果山。①53

## 信息快报

### 开展专项检查 维护劳动权益

本报讯(记者段平 通讯员胡荣欣)为为期一个月的用人单位遵守劳动用工和社会保障法律法规专项检查中,全市劳动保障监察系统共检查各类用人单位496家,切实保障了专项行动的行之有效,进一步维护劳动者的合法权益。

为有效预防和治理用人单位劳动保障违法行为,维护广大劳动者合法权益,市劳动保障监察局自6月下旬,在全市范围内开展用人单位遵守劳动用工和社会保障法律法规专项检查。重点检查建筑市政、交通、水利等工程建设领域和劳动密集型加工制造、餐饮服务等行业企业及钢铁、煤炭企业。

截至目前,在检查的各类用人单位496家中,建筑业82家,制造业47家,砖窑业33家,餐饮业127家,采矿业9家,劳务派遣单位21家,其他中小型企业劳动密集型单位177家;涉及劳动者16000多人,审查企业规章制度210项,纠正违规制度31项,限令企业补签劳动合同1150余份。①3

### 烧伤烫伤频发 儿童患者增多

本报讯(记者段平)进入盛夏,烧伤患者不断增多。昨日,记者从南石医院获悉,近段时间该院烧伤中心住院病人达110人,其中儿童占65%。

据该院医生分析,夏季之所以成为烧伤高发季节,主要是人们穿的都是短袖短裤,从而增加了烧伤、烫伤的可能。高温环境除了易燃物更容易引起火灾,还会引发人们的烦躁情绪,无形中埋下了安全隐患。其中,火焰烧伤以工厂事故、家用煤气泄漏、汽油火焰、电烧伤为主。此外,夏季强烈的紫外线也会造成皮肤灼伤。

在这些烧伤患者中以儿童居多,主要是正值假期,孩子缺乏监管,尤其是孩子独自在家中,更容易引发烧伤烫伤事故。

南石医院烧伤中心主任李天宇提醒大家,尽量将热源如热水瓶等放到孩子不易触及的地方;电源插座要安全使用,防止出现漏电等意外情况;洗澡时先放凉水再放热水,测试水温合适后再洗浴。局部烧伤后,应立即用自来水持续冲洗15分钟,疼痛明显者可以延长冲洗时间,然后再用干净纱布包扎到院治疗;如果大面积烧伤应立即到医院就诊。①6

### 筑牢安全网络 严防溺水事故

本报讯(记者周立二 通讯员杨文磊)针对暑期青少年儿童溺水事故多发的特殊情况,南召县水利局积极落实各项防范措施,切实做好水库、河道、水渠、渡口等危险水域的安全管理,齐抓共管筑牢防溺水“安全网”,防范溺水事件发生,确保青少年儿童安全度假。

从5月下旬开始,该局就针对村民、游客经常活动区域附近因非法采砂或自然形成的深水坑进行隐患排查,在溺水事故多发水域设置安全警示牌,重点水域增设隔离带、防护栏,安装监控设施,配备必要救生设施。由水库管理员和相关村组干部组成巡查队伍,发现有人在水库、塘堰、河道游泳、垂钓或从事涉水危险活动及时劝阻,并落实必要的防护措施。先后在白河、黄鸭河和松河等重点河道平复隐患沙坑40多公里,所有采砂船一律清理上岸。①3

集邮博览 8  
南阳日报社 南阳市集邮协会 联合办  
邮箱:nyzjy@126.com

### 邮票上的“中国情人节”

在我国,农历七月初七的夜晚,天气温暖,草木飘香,这就是人们俗称的七夕节,也有人称之为“乞巧节”或“女儿节”。

这是中国传统节日中最具浪漫色彩的一个节日,也是过去姑娘们最为重视的日子。七夕又被称作“中国的情人节”,其由来是我国四大民间传说之一的《牛郎织女》。传说牛郎、织女被上天拆散,每年七月初七,由喜鹊架桥于天河上,使两人得以渡河相见。

1981年8月6日,农历七月初七,中国台湾地区发行了《中国童话邮票——牛郎织女》邮票一套4枚,用中国画、水彩画和卡通画相结合的构图手法,展现了《牛郎织女》故事中的“老牛报信”、“留衣结缘”、“天河永隔”、“鹊桥相会”4个重要情节。

1994年6月8日,香港发行了《中国的传统节日》邮票一套4枚,采用我国传统的木版年画构图,其中第3枚邮票名为“七夕”,主图为中国传统年画“鹊桥相会”,表现了牛郎和织女于七夕之夜在鹊桥之上团聚的情景。

2010年8月16日,中国邮政发行了《民间传说——牛郎织女》特种邮票一套4枚,小本票1本。我市作为牛郎织女传说的故事发源地,曾举行了隆重的邮票首发活动。

2016年8月9日,中国邮政将发行《相思鸟》特种邮票一套1枚,相思鸟在人们心目中是忠贞爱情的化身,还是一夫一妻、相亲相爱、白头偕老的表率。届时,邮政部门将举办《相思鸟》特种邮票发行系列活动,欢迎广大集邮爱好者踊跃参加!①5 (董志国)

## 格瑞特教育

精英教育 衔接教育 国际教育  
扫码报名

## 智鼎教育

“华罗庚金杯数学”中招冲刺讲座  
内容涵盖中考压轴题、热点题、预测题、解题方法掌握,资深教师授课,让你学习如虎添翼。

地址:七一路东段  
电话:60585895 13721831006